[image: ]ACTIVIDAD 1

Ordena y resuelve las siguientes adiciones

a)  124,902  +  211,001  +  1143,915 =			d)  1,11  +  741,3  +  83,002  =
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b)  32,91  +  2,111  +  343,8 =				e)  335,121  +  21,3  +  83,12  =
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c)  67,1  +  2,991  +  231,8 =				f)  14,651  +  213,5  +  1,32  =
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[image: ]ACTIVIDAD 2

Ordena y resuelve las siguientes sustracciones:

a)    765,9  -  17,109  =					d)  98,1  -  1,871  =
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b)   1  -  0,651 =					e)  171,13  -  111,451 =
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c)   2  -  0,131 =					f)  5613,1  -  3431,451 =
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Lee primero

1. Se colocan los numeros en columna, haciendo
coincidir las unidades con las unidades, las
décimas con las décimas, etc.

2. se realiza la suma.

3. Se coloca la comaen el resultado, separando
la parte entera de la parte decimal. DU dcm

Fijate.
Si queremos sumar: 15,4 + 6,32 + 7,354
& Lo haremos asi: ——>

=
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4. se colocan los nimeros en columna, haciendo
coincidir las unidades con las unidades, las
décimas con las décimas, etc.

2. Agregamos ceros en el minuendo hacla la derecha del
punto decimal de tal manera que ambos nimeros tengan
la misma cantidad de decimales.

3. Se realiza la resta.

4. 5o coloca la coma en el resuitado, separando
la parte entera de la parte decimal.

Fijate.

Siqueremos restar: 15,4 - 6,325 =
—

15,400 Lo haremos asi
< 6,325
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